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Ata da Décima Nona Sessão Ordinária  

Aos 13 (treze) dias do mês de agosto do ano de 2012 (dois mil e doze), às 20:00 (vinte) 

horas no Salão Nobre da Câmara Municipal de Guapirama, Estado do Paraná, realizou-se a 

Décima Nona Sessão Ordinária do ano em curso, onde se fez presente o Senhor Presidente, 

Vanderlei Aparecido Eziquiel de Souza, e todos os demais Vereadores. O Senhor 

Presidente, em nome de Deus declara aberto os trabalhos da presente sessão, solicitando do 

Secretário, a leitura da ata anterior e colocando-a em votação, sendo aprovada por 

unanimidade. Ato contínuo, o Senhor Presidente questiona os Nobres Vereadores se há 

matérias a apresentar, e não havendo, solicitou ao Secretário que fizesse a leitura dos 

documentos na pauta do dia, que foram: Comunicado Nº CM150790/2012: Ministério da 

Educação, informando liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução 

de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, no valor de R$ 

7.151,33. Convite: AMUNORPI, convidando para a Cerimônia de “Assinatura Termo 

Aditivo de Cooperação Técnica “Compra Direta” do Programa de Aquisição de Alimentos 

– PAA.” a ser realizado no dia 17 de agosto, sexta-feira, às 10:00 horas, no Anfiteatro 

Edila Rocha Garbelini – Centro de Ciências Humanas e da Educação da UENP na cidade 

de Jacarezinho. Depois de lido os Expedientes, o Senhor Presidente deixou em apreciação 

a matéria acima mencionada.  Dando continuidade aos trabalhos da sessão, convocou as 

Comissões de Justiça e Redação, Finanças e Orçamentos, Educação, Saúde e Assistência 

Social e a Comissão de Viação e Obras Públicas para emitir Parecer ao Projeto de Lei Nº 

020/2012, de autoria do Executivo Municipal. Dando início a Ordem do Dia, o Senhor 

Presidente solicita a leitura do Parecer da Comissão de Justiça e Redação e da Comissão de 

Finanças e Orçamentos em relação ao Projeto de Lei Nº 021/2012, onde em ambas as 

Comissões, Presidente, Relator e Membro foram de Parecer Favorável a tal Projeto de Lei. 

Em seguida, o Senhor Presidente coloca em Primeira Votação o Projeto de Lei Nº 

021/2012, de autoria do Executivo Municipal, de Súmula: “Autoriza o Executivo 

Municipal a abrir crédito adicional especial com recursos do Superávit Financeiro do 

Exercício Anterior no Exercício Atual”, sendo aprovado por unanimidade pelos Nobres 

Edis. Ato contínuo, o Senhor Presidente passou para a Palavra Livre, onde o Nobre 

Vereador Geovane Bubna fez uso da mesma: “Boa noite Senhores vereadores e funcionários. 

Gostaria de convocar a Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer ao Projeto de Lei Nº 

020/2012, nesta quarta-feira, 15 de agosto, às dezoito horas. Obrigado.” Na ocasião usou da 

Palavra Livre o Nobre Vereador Adriano Lemes de Toledo, dizendo: “Convoco os membros da 

Comissão de Finanças e Orçamentos para emitir Parecer ao Projeto de Lei Nº 020/2012 no dia 

15 de agosto às 18:00 horas. Agradeço a presença de todos”. Em seguida, fez uso o Nobre 

Vereador Daniel de Souza Borges: “Boa noite. Convoco a Comissão de Educação, Saúde e 

Assistência Social para analisar e emitir Parecer ao Projeto de Lei Nº 020/2012, na 

próxima quarta-feira, 15 de agosto, às 19:00 horas. Obrigado.” Na mesma oportunidade fez 

uso da Palavra Livre o Nobre Vereador Jusandro Bubna: “Boa noite a todos os Vereadores 

e funcionários. Venho convocar a Comissão de Viação e Obras Públicas para emitir 

Parecer ao Projeto de Lei Nº 020/2012, de autoria do Executivo Municipal, no dia 15 de 

agosto, às 19:00 horas, na Câmara Municipal.” Por fim, fez uso da Palavra o Nobre 

Vereador Tomaz Bubna Junior: “Boa noite aos nossos Vereadores e aos nossos 
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funcionários. Gostaria de falar a respeito do orçamento que foi passado para nós 

analisarmos. Peço que prevaleça o respeito a pessoa que seja o eventual vendedor do lote 

para a construção da Câmara, que seja respeitado o valor pedido pelo proprietário, que 

tenha dignidade de chamar e conversar e tratar essa pessoa com dignidade. Agradeço a 

todos.” Não havendo manifesto dos Nobres Vereadores, o Senhor Presidente agradece a 

presença de todos e convoca-os para a próxima Sessão Extraordinária, na qual ocorrerá a 

Segunda Votação do Projeto de Lei Nº 021/2012, a ser realizada no dia 14 de agosto em 

hora e local regimental e em nome de Deus, declara encerrados os trabalhos da presente 

sessão. Para constar, eu, Anderson Toniette, Assistente Legislativo, lavrei a presente Ata, 

que após ser lida e achada conforme, vai por mim assinada e por quem de direito. 
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                        Presidente                                                                    1º Secretário 

 

 

 

 

 

Adriano Lemes de Toledo                                               Anderson Toniette 

           2º Secretário                                                           Assistente Legislativo 


